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NEGLI ULTIMI 6 MESI E' RICORSO A PRESTAZIONI SANITARIE?

792 risposte

IN STRUTTURE PUBBLICHE O PRIVATE?
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COME VALUTA DA 1 A 10 LA QUALITA' DELLE PRESTAZIONI CHE HA
OTTENUTO?
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COME VALUTA COMPLESSIVAMNETE LA QUALITA' DEI SERVIZI DELLA
SANITA' PUBBLICA LIGURE?

792 risposte

QUALI SONO, PER LA SUA ESPERIENZA, LE PRINCIPALI MANCANZE DEI
PRONTO SOCCORSO LIGURI? (PUO' BARRARE PIU' OPZIONI)
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IL SUO MEDICO DI MEDICINA GENERALE E', PER SUA ESPERIENZA,
PRESENTE:
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NEGLI ULTIMI 5 ANNI LE SEMBRA CHE LA SANITA' LIGURE SIA:
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NELL'ULTIMO ANNO HA SPESO PER PRESTAZIONI SANITARIE
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COME VALUTA I TEMPI DI ATTESA NELLA SANITA' PUBBLICA?

792 risposte

SECONDO LA SUA ESPERIENZA PER MIGLIORARE LA SANITA' PUBBLICA
LIGURE COSA SI DOVREBBE FARE TRA (E' POSSIBILE BARRARE PIU' DI
UN OPZIONE)

792 risposte
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337 (42,6%)337 (42,6%)337 (42,6%)

340 (42,9%)340 (42,9%)340 (42,9%)

392 (49,5%)392 (49,5%)392 (49,5%)




